

Montevideo, 9 de Julio de 2019

Convenio Marco 3/2019 – Adquisición de Productos de Limpieza

Aclaración N° 7

Consulta N°1

Consulta referida a los Items 14 y 15: Detergente bactericida

Se está solicitando un detergente bactericida para lavado y desinfección de ropa hospitalaria o va a estar destinado para limpieza de vajillas, pisos, etc.

Respuesta

El detergente solicitado en los ítems 14 y 15 es para la limpieza de multisuperficies.

Consulta N°2

Consulta referida a los Items 40 y 41: Jabón líquido para lavavajilla

Se está solicitando un jabón líquido para lavado de vajilla a máquina o se trata de un detergente lavavajilla tradicional para lavado a mano de útiles de cocina, vajilla, etc.?

Respuesta

El detergente solicitado es para máquina lavavajilla.

Aclaración de Oficio

En las Aclaraciones N°1, N°2, N°3, N°4, N°5 y N°6 del presente Convenio Marco, en la fecha, donde decía “de 2017.” debe decir “de 2019.”